

他7岁 30秒后空翻40个

将挑战世界纪录



11月8日，重庆市大足区万古镇中心小学二年级2班的7岁学生龙帝豪，能在30秒后空翻40个，有望打破美国得克萨斯州一位16岁女孩日前在30秒内连翻35个后空翻的世界纪录，目前他的教练已经向有关部门提交了申请书，并获得了挑战资格。

①龙帝豪练出了强壮的腹肌。②龙帝豪在苦练后空翻技巧。

(据新浪网)

幼儿园热衷教文化
小学校长“不领情”

系鞋带的事 还要小学来补课?

据新闻晚报消息 11月8日，武汉黄陂路小学举行学生生活能力竞赛，系鞋带、用筷子和剥毛豆等成为比赛内容。

记者在现场看到，小选手们基本都能在规定的时间内系好自己的鞋带，一些孩子10多秒就能完成，但也有孩子在规定的时间内完不成任务。

黄陂路小学副校长李琼说，学校曾在学生中做过调查，发现一二年级的孩子大部分都不会系鞋带，中高年级的孩子能熟练快速完成的也不多，大部分学生平时穿的鞋都是粘贴型的。

这次比赛前两周，学校提前将竞赛项目公布给了家长，除了在学校专门安排时间教孩子系鞋带外，还建议家长多让孩子练习。

三(1)班的陈美旭同学以前一直不会系鞋带，她的妈妈曾经花了1年的时间教她，她都不愿意学。为了参加这次比赛，她一天之内学会了系鞋带的3种方法，最快时10秒就能完成。

在不久前教育部刚发布的《3岁~6岁儿童发展指南》中规定，5岁~6岁的孩子应该会自己系鞋带。李琼说，本来是幼儿园就该学会的内容，孩子们到了小学都还不会，这也说明目前幼儿园过分注重文化知识，而家长们也忽略了孩子各方面能力的综合培养。

他9岁 超市买酒为“情”烦

没哄好闹别扭的女同桌很郁闷

据人民网消息 近日，大庆市让胡路区丰泽园小区，一男孩到超市买酒，被超市老板拒绝后大闹超市。记者了解到，男孩9岁，当时独自到超市买啤酒。

买酒不成又哭又闹

超市老板称，当时孩子来买酒，他随口问是不是给父亲买，没想到男孩说不是，是给自己买。超市老板对孩子说：“你才多大就喝酒？不能卖给你。”起初，男孩还好说商量，但看到老板坚决不卖，立即就变了样，在屋里又哭又闹。无奈，超市老板只好拨打了报警电话。

自称想要借酒消愁

让胡路公安分局民警立即赶到现场，据现场民警描述，男孩看到警察来到后就安静了。民警调查发现，男孩之前已经微量饮酒，有了一些醉意。

民警问男孩为何买酒时，男孩回答说：“因为感情问题。”

民警哭笑不得，这么点儿孩子能有什

么“感情问题”？男孩告诉民警，他的同桌女孩跟他生气了，他哄了好几天也没哄好，他觉得很郁闷。

由于男孩经常看父亲喝酒，也曾听父亲说可以借酒消愁，于是他便在家偷喝了父亲的一口白酒。但是白酒太辣了，于是他就出来买啤酒，没想到超市老板不卖。

民警提醒家长注意

不久，男孩醒了酒。而后，男孩求民警不要将此事告诉他的父母，他保证以后不再喝酒了。

随后，民警将男孩送到单元门口，男孩

自行上楼回了家。

在此，民警提醒家长，大人在家的一举一动，都是孩子的榜样，请不要将不良习惯带给孩子。

男子如厕 3400元掉下火车 民警步行两公里 帮找回

据人民网消息 四川省普格县的23岁彝族小伙子伍以色列，11月10日从乌鲁木齐坐火车回成都。他在车上去了趟厕所，不慎将打工挣来的3400元钱落在便池掉了。铁路民警步行两公里，找了1个多小时后把钱找到，冲洗干净后归还失主。

据略阳火车站派出所教导员吴磊介绍，事发于11月10日早上6时50分左右，他们接到报警说有人钱掉了，当见到失主伍以色列时，简单询问了下情况，但因这个彝族小伙子汉语表达能力很差，也基本不识字，在场的人几乎都听不懂他在说什么。根据他的表达大意意思是：他把钱夹在内裤兜里，解开腰带时掉了，这些现金是他在新疆1年来打工挣的辛苦钱。

吴磊根据伍以色列反映的情况，初步判断他丢钱的大致区间在宝成线徐家坪至横观河区间，于是立即通知徐家坪警务区驻站民警陈洋、赵弛云沿铁路两侧搜寻。由于不知道钱掉落的具体位置，两位民警只好沿着铁路步行寻找。

11月10日，记者采访了负责找钱的民警陈洋。他告诉记者：“接到命令后，我和同事赵弛云拿了手电就顺着铁路去找。因山区铁路不好走，我们总共用了1个多小时，走了两公里左右，才发现掉在路基上的现金。我们把钱扒出来后，为了方便失主核对，就直接用塑料袋装了带回去。不过也多亏是这样，不然钱肯定被风吹散了。”

当民警陈洋和赵弛云拿着装着钱的塑料袋回到派出所，伍以色列对了一下表示没问题。然后两位民警带着伍以色列到厕所，把钱一张张冲洗干净，放在报纸上晾干。随后，彝族小伙子伍以色列用自己并不熟练的汉语向警察表示感谢：“人民警察真好，谢谢你们。”

母猴“情窦初开” 送男主人飞吻打女主人耳光

她意外从不法分子手中解救的一只“美女”猕猴，竟成了家里的“不速之客”，不但调皮、爱耍赖，还偷“恋”上了她的老公，甚至还对主人眼红。“这小家伙都快成我们家‘小三儿’了，看见我老公就满目含情，特别乖，看见我就张牙舞爪。”11月8日，中国小动物保护协会沈阳筹备组负责人蔡晓楠告诉记者，她现在收养了300只流浪猫狗，唯有这只爱吃醋的小猕猴让她整天哭笑不得。

不法分子手中救出猕猴

今年30岁的晓楠虽然是位80后女孩，但却做着一件同龄人不敢想象的“壮举”。从2009年3月开始，晓楠在于洪区造化成立了中国小动物保护协会沈阳筹备组，先后收养了300只流浪猫狗。因为每天的主要精力都投在照顾这些小动物上，晓楠的终身大事一直没有动静。2011年，晓楠偶然结识了同样热爱宠物的牟万军，两个人相恋1年后结婚，婚后二人一直非常甜蜜。

今年7月，晓楠听说有不法分子从南方倒来一些猕猴准备私卖到沈阳。喜欢动物的晓楠一下子急了，打听到详细地址后，立即乔装成买猴人，花5000元把一只当时只有5个月大的雌性猕猴解救出来。后来晓楠给小猕猴起名叫“拽拽”。

猕猴“拽拽”爱吃醋

“拽拽”来到晓楠家时，正逢晓楠新婚不久。“拽拽”的到来给小家庭增加了快乐，也添加了不少笑料。晓楠发现，“拽拽”在家里混熟了以后，开始原形毕露，不是偷偷地从她皮包里拿手机玩，就是把她的花衣裳穿在自己的身上，还学会了照镜子“卖萌”。连晓楠也承认，“拽拽”如今已经出落成一个“小美女”了，金黄的毛发，还有一双人人爱的大眼睛。

最近几个月，晓楠发现“拽拽”有些不对劲，理由是小家伙儿每次看到男主人都是含情脉脉，一副温顺乖巧的样子，有时还会

突然冲男主人来个飞吻。而单独面对她的时候，却是一副气急败坏、凶巴巴的样子，不时对她背后“下黑手”。“有一次我和老公稍稍亲昵了一下，结果‘拽拽’就在一旁气呼呼地瞪着我，趁我不备上来就给我一个耳光，就好像我抢了她的爱人一样。”晓楠说，这次以后，她和老公都发现了一个怪现象。凡是家里来的客人，只要是帅哥，“拽拽”对人家都非常温柔，如果是美女，“拽拽”就摆出一副臭脸，不时在旁边做挑衅状，好像要随时找人家拼命。朋友总是开玩笑说，“你这刚结婚，家里就有‘小三儿’了。”

“拽拽”将被送走

到11月份，“拽拽”已经快1岁了，而且变得更加调皮，家里经常被它弄得乱七八糟。晓楠和老公工作之余还得照顾其他300只流浪猫狗。为了省心，“拽拽”也被带到中国小动物保护协会沈阳筹备组的基地里，和300只流浪猫狗住在了一起。

“拽拽”被单独安排在一间宽敞的笼子里，与漂亮猫咪“糖球”成了邻居。“糖球”性格温顺，颇得晓楠夫妇的喜爱，因此也成了“拽拽”嫉妒的对象。每次看到晓楠的老公爱抚“糖球”，“拽拽”就气急败坏，在笼子里又抓又挠，等晓楠的老公走后，它就开始对“糖球”大吼大叫，每到这时，“糖球”就会用

两只前爪抱住脑袋“求饶”。

晓楠说，“拽拽”现在多数时间都会呆在基地，偶尔会被她和老公接回家中。“每次回家，它都特别兴奋，在家里上蹿下跳，疯够了，就赖在老公的身上不下来。看到它撒娇耍赖的样子，真让人哭笑不得。”晓楠说，她每次和“拽拽”说话，都以妈妈自居，和“拽拽”也产生了深厚的感情。“有时也想把它送到动物园，但一想它到陌生的环境可能会受欺负，就舍不得，把它放到野外更不放心，万一哪天被坏人抓走怎么办？”晓楠表示，她也知道私人不允许养猕猴，她也考虑待“拽拽”长大后，把她送到一个安全放心的地方去。

(据《沈阳晚报》)